LITTAFRICA 2023

Rejoignez-nous pour notre deuxième conférence LittAfrica, qui se tiendra en Zambie du 5 au 9 novembre.

LittAfrica est un rassemblement d'auteurs, d'éditeurs et de professionnels des médias chrétiens qui ont un cœur pour Dieu et une passion pour l'utilisation de l’écriture afin d'avoir un impact sur leurs nations. LittAfrica 2023 se concentrera sur le pouvoir de l'écrit pour transmettre l'espoir, et explorera comment l'industrie de l'édition peut contribuer à cette mission.

« Nous nous réjouissons à l’avance de cette belle conférence, où de nouvelles amitiés naissent, de nouvelles idées de livres sont formées et où l'industrie de l'édition chrétienne en Afrique est entretenue afin que les générations de demain puissent profiter de ses fruits. Nous prions pour que les participants repartent encouragés et motivés - non pas pour garder leurs lampes cachées sous des boisseaux, mais pour les allumer partout où ils iront, en encourageant les autres dans leurs contextes locaux. Nous prions pour que l'Afrique rende au monde littéraire mondial ce qu'elle a reçu au cours des années passées ». (Rose Birenge, présidente de MAI-Africa) 












AFFINEZ VOS COMPÉTENCES

Recevez une formation intensive sur des sujets stratégiques liés à l'édition, dispensée par les principaux éditeurs et communicateurs chrétiens d'Afrique. Affinez vos compétences grâce à une formation pratique et à la critique de professionnels. Glanez de nouvelles idées pour affiner vos compétences en matière d'écriture, de conception et d'édition.

PERSONNALISEZ VOTRE APPRENTISSAGE

Le programme quotidien équilibré comprend des séances plénières, des ateliers, des consultations individuelles facultatives avec des professionnels de haut niveau et des possibilités de réseautage. Choisissez différents ateliers sur des sujets aussi variés que : 

· Écrire sur des questions contemporaines à partir d'une vision biblique du monde.
· Écrire pour le marché général (non chrétien).
· Stratégies de promotion et de publication de livres 
· L’entreprise et le ministère de l'édition.
· La vie de dévotion des écrivains et éditeurs chrétiens.


TRAVAILLEZ  EN  RÉSEAU AVEC D'AUTRES PERSONNES

Rencontrez des amis et des collègues de tout le continent et créez des réseaux. Élargissez votre perspective et renouvelez votre vocation en associant davantage votre foi et votre travail. Vous bénéficierez également d'un espace de table gratuit pour présenter des échantillons de vos publications.


LittAfrica est une occasion unique pour tous ceux qui croient au pouvoir de la littérature pour changer les vies et donner de l'espoir. Que vous soyez auteur, éditeur, rédacteur en chef, artiste créateur, libraire, bibliothécaire ou simplement un lecteur qui aime les livres, cette conférence est faite pour vous. 

«LittAfrica a été une immense bénédiction pour moi. Cela nous a permis d'approfondir nos relations mutuelles. J'ai appris à connaître les besoins en matière d'édition en Afrique » (Luka Vandi Uti, directeur général d'Africa Christian Textbooks (ACTS), Nigeria)

« J'ai appris que l'union fait la force. J'ai été inspirée par les histoires des gens, et j'ai tiré beaucoup de leçons précieuses à la fois en tant que dirigeante d'une maison d'édition et en tant qu'écrivaine. Cela va changer le paysage de l'édition chrétienne en Afrique pour les années à venir et même pour toujours ! » 
(Lillian Tindyebwe, cofondatrice de la maison d'édition Quiet Garden en Ouganda)




Les détails complets de l'inscription à la conférence seront bientôt disponibles.
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